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Pytanie 1. Co Państwa zdaniem powinno być najważniejszym 
zadaniem szkoły w zakresie profilaktyki?

Zapewnienie bezpieczeństwa w szkole i na zajęciach pozalekcyjnych, imprezach
szkolnych, wycieczkach
Kształtowanie dojrzałego i odpowiedzialnego postępowania mojego dziecka

Uczenie sposobów radzenia sobie w sytuacjach trudnych i kryzysowych

Kształtowanie sprawności fizycznej i nawyków uprawiania sportu

47%

5%

48%

Pytanie 2. Jak oceniają Państwo współpracę Nauczyciel- Uczeń-
Rodzic w sytuacjach trudnych zachowań dzieci?

Dobra Zła Nie ma zdania

25
21 22 23

2
6 7

3

0

5

10

15

20

25

30

Czuję się w szkole
bezpiecznie

Jest w klasie
akceptowanie i

dowartościowane

Chętnie uczęszcza na
zającia sportowe(Wf,

UKS, zawody sportowe)

Ma świadomość zagrożeń
wynikających z

uzależnień

Pytanie 3. Czy Pańskie dziecko:

Tak Nie



 

 

 

 

 

48%

28%

24%

Pytanie 4. Czy uważa Pan/ Pani, że koronawirus jest dla Państwa 
zagrożeniem?

Bardzo dużym Niewelkim Nie jest zagrożeniem

93%

7%

Pytanie 5. Czy wiedzą Państwo co zrobić w przypadku 
wystąpienia obiawów Covid-19?

Tak Nie
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Pytanie 6. Dystans Szczepienia Dezynfekcja Maseczki

Pytanie 6. Czy znają Państwo sposoby zapobiegania 
występowanie Covid-19? 

Tak Nie



 

 

 

 

 

93%

7%

Pytanie 7.Czy uważają Państwo, że szkoła właściwie zapobiega 
rozprzestrzenianiu się pandemii Covid-19? 

Tak Nie

40%

50%

10%

Pytanie 8. Ile czasu dziennie spędza obecnie Państwa dziecko 
przed urządzeniami multimedialnymi?

1 godzinę 2 godziny 3 godziny

19%

9%

16%

6%11%

13%

11%

15%

Pytanie 9. W jaki sposób najczęściej Państwa dziecko 
wykorzystuje obecnie internet? (proszę wybrać max 3 

odpowiedzi)

Lekcje online Gry

Odrabianie prac domowych Aktywność na portalach społecznościowych

Oglądanie filmów Słuchanie muzyki

Rozwijanie zainteresowań Kontakty z innymi



 

 

 

 

 

82%

18%
0%

Pytanie 10. Czy Pan/Pani zna zagrożenia dla Państwa dziecka 
płynące z internetu?

Tak wszystkie Tak, niektóre Nie znam

14%

17%

20%9%

14%

17%

9%

Pytanie 11. Jakie postawy stara się Pan/Pani przekazać swojemu 
dziecku?

Kultura osobista Szacunek do innych Pomoc innym Uczciwość

Dobroć Prawda Koleżeństwo

41%

13%0%

21%

0%

19%

6%

Pytanie 12. Czego najczęściej dotyczą problemy Państwa dziecka?

Trudności w nauce Relacji z równieśnikami

Realacji w rodzinie Nadmiaru obowiązków

Problemów zdrowotnych Nie potrafię poradzić sobie ze swoimi emocjami

Inne
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Pytanie 13. Jakie działania w sferze wychowawczo-
profilaktycznej powinna podjąć szkoła, aby poprawić dobrostan 

Państwa dziecka?

Pogadaniki z pedagogiem Wspieranie dzieci w rozwoju Mniej lekcji do domu


